

『同一労働同一賃金速報ガイド』の4頁（はじめに）に誤りがありました。下記の通り訂正の上、読者の皆様にお詫び申し上げます（訂正箇所は下線部）。

誤	本書は、ガイドライン案が発表された後の2016年2月と、同年5月に当社が開催した同一労働同一賃金対応策セミナーの内容と資料を元に、2名が新たに共同執筆したものです。
正	本書は、ガイドライン案が発表された後の2017年2月と、同年5月に当社が開催した同一労働同一賃金対応策セミナーの内容と資料を元に、2名が新たに共同執筆したものです。